

Казахстан и Китай прорабатывают создание совместного колледжа для подготовки специалистов водохозяйственной отрасли

Казахстан и КНР планируют реализацию мероприятий по созданию совместного колледжа, который будет осуществлять подготовку рабочих кадров для водохозяйственной отрасли нашей страны.

В частности, планируется проработка организационно-правовой модели создания колледжа, разработка и согласование образовательных программ по приоритетным водохозяйственным специальностям с учетом потребностей водной отрасли. Также предусматривается внедрение дуального обучения с прохождением производственной практики на объектах водного хозяйства и привлечение китайских партнеров к разработке учебных планов, лабораторной базы и программ повышения квалификации.

Кроме того, планируется организация академической мобильности обучающихся, включая краткосрочные стажировки и учебные модули, а также проработка вопросов признания квалификаций выпускников и их дальнейшего трудоустройства в организациях водной отрасли.

«Реализация данного проекта будет осуществлена за счет китайской стороны. Колледж позволит обеспечить подготовку квалифицированных рабочих кадров и специалистов среднего звена. Совместно с партнерами из КНР также осуществляется повышение квалификации действующих специалистов. В этом году на обучение в Китай за счет компании Power China отправятся 200 человек. В прошлом году курсы в соседней стране прошли 125 казахстанских водников», – сообщила директор Департамента научных и инновационных технологий Министерства водных ресурсов и ирригации Ляззат Джусипова.

<https://www.gov.kz/memlekет/entities/water/press/news/details/1146728?lang=ru>